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Exercice 1 

Soient a  etb  deux réels tels que 7 4 3a = + et  7 4 3b = −  

1. Montrer que 1ab =  

2. Calculer ( )
2

a b+  en déduire que 4a b+ =  

3. Déterminer la valeur de 
1 1

a b
+  

4. Montrer que 2 3a b− =  

5. Vérifier que 2 3a = +  et  2 3b = −  

 

Exercice 2 

Simplifier ce qui suit : 4 8 2 2 2 2 2 2a = +  + +  − +  

 

Exercice 3 

Soient a  etb  deux réels strictement positifs tels que 5
a b

b a
+ =  

Montrer que 3
a b

b a
+ =  

Calculer      

2 2

2 2

a b

b a
+  

 

 

Extraits d’ExamEns locaux : 

racinEs carréEs                                 


